En sesión celebrada el día 5 de mayo de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los acuerdos o resoluciones adoptados por las entidades locales de Navarra y las actuaciones de requerimiento de anulación del Departamento de Administración Local, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de mayo de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, plantea la siguiente pregunta al Gobierno de Navarra para su contestación por escrito por parte del Departamento de Administración Local:

En aplicación de la función de control de legalidad de los acuerdos adoptados por las Entidades Locales de Navarra, interesa conocer las siguientes cuestiones:

1.- Durante los años 2003 a 2006, ¿qué número de actuaciones de requerimiento de anulación de acuerdos o resoluciones se han realizado por el Departamento, a qué materias se referían y qué Entidades Locales se han visto afectadas? Si se entiende oportuno, especifíquese cuántos datos permitan conocer más ampliamente esta cuestión.

2.- Durante 2007 y 2008, ¿qué número de requerimientos y/o impugnaciones ante los Tribunales se han producido en relación con acuerdos o resoluciones municipales, con qué resultado, materias o cuestiones de legalidad infringidas y Entidades Locales afectadas?

3.- ¿Cuáles son los criterios utilizados para ordenar requerimientos y cuáles para ordenar impugnaciones directas sin requerimiento previo?

4.- ¿Qué medios personales y materiales están asignados a esta labor?

5.- ¿Existen mecanismos de coordinación con otros Departamentos, especialmente con el de Ordenación del Territorio y Vivienda? ¿Cuáles son y cómo funcionan? Si no es así, ¿por qué?

Pamplona, 28 de abril de 2008

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

